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Ata da 07ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 09 de 

abril de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos AntonioKarpinski, Vereadores: 

Antonio de Jesus Nenemann, Paulo dos Anjos Pereira e Carlos Edmilson de 

Moura. AUSENTES:João Acir Alves dos Santos e Paulo Cesar de Macedo, os 

quais justificaram ausências. Em seguida a presidente solicitou a leitura de 

trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela secretária 

LicimarMeinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum 

manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício Circular nº 001/2015 da 

ALEP; convite do Poder Legislativo do Paraná para Audiência Pública sobre 

Reforma Política, dia 30 de março, em Curitiba; Comunicado nº 102151/2015 

do FNDE. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve.TRIBUNA LIVRE: 

não houve. PALAVRA LIVRE: Presidente Pedro Gilson esclareceu o apoio que 

a Câmara oferece aos vereadores que desejarem fazer cursos. ORDEM DO 

DIA: PROJETO DE LEI N°003, de 30/03/2015 e Mensagem N° 003/2015,de 

30/03/2015, de autoria do Poder Executivo: “Dispõe sobre o Conselho Tutelar e 

dá outras providências.”Leitura do Regime de Urgência: Discussão do 

Requerimento: nenhum manifesto. Votação do Requerimento: aprovado por 

unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por 

unanimidade.PROPOSIÇÃO: N° 014/2015 – Vereador Pedro Gilson Ribas 

reitera e solicita ao Senhor Prefeito Municipal o reajuste do valor repassado aos 

funcionários referentes ao Vale-refeição.Discussão: nenhum manifesto. Votação: 

aprovado por unanimidade.PEDIDO DE INFORMAÇÕES N° 002/2015: 

Vereadores Carlos Edmilson de Moura, Paulo dos Anjos Pereira e João Acir 

Alves dos Santos reiteram as solicitações de 15/08/2013 e 28/03/2014 para, 

conforme preconiza o direito constitucional, termos esclarecimentos mais precisos a 

respeito do quadro funcional do Poder Executivo, de maneira a esclarecer as dúvidas 

pertinentes: Quantos funcionários efetivos e comissionados compõem o Quadro 

Funcional atual da Prefeitura Municipal de Quitandinha? Quais são os valores de 

salários pagos ao funcionalismo público municipal (efetivos e comissionados) 

constante no atual Quadro Funcional? Quais são os valores de gratificações (e valores 

e de porcentagem) pagas ao funcionalismo público municipal, especificando tanto para 

os efetivos quanto para os comissionados? Discussão: nenhum manifesto. 

Votação: aprovado por unanimidade.EXPLICAÇÃOPESSOAL: cinco minutos e 
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não aparteado. Não houve.ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas 

encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, 

LicimarMeinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa 

Diretora após lida e aprovada em plenário. 

 

 

 

 

 
Pedro Gilson Ribas                                Marcos Elio de Deus Leal   Marcos AntonioKarpinski 

                                                                               

 

 

 

 

 

 


